

Felhívás nyári táborban való részvételre az Európai Unió által támogatott „Light&Love” program keretében

1. Háttér: A Magyar Család és Nővédelmi Tudományos Társaság főpartnerként vesz részt 2008 és 2010 között a „Health, rights and choice for everyone” – azaz „Egészséget, jogokat és a választás szabadságát mindenkinek!” elnevezésű, **Light&Love** munkacímű projektben. További főpartner még Észtország és Litvánia, valamint partnerként vesz részt Ukrajna, Moldávia és Grúzia, melyeket szintén egy-egy helyi civil szervezet képvisel. A projektet az Európai Bizottság társfinanszírozza.

2. Célok: A projekt közvetlen célja, hogy bővítse és elterjessze a szexuális és reprodukció egészségével (SRHR) kapcsolatos tudást, elsősorban a fiatalok körében, továbbá összekösse azt más globális kérdésekkel. További cél a kevésbé fejlett országok igényeinek a felmérése, és a fejlesztésre irányuló együttműködések javítása.

3. Várt eredmények: A projekttől azt várjuk, hogy a résztvevő országok felismerjék a szexuális és reprodukció egészség fontosságát a kevésbé fejlett országok fejlesztésére irányuló nemzetközi együttműködésekben és a globális problémák megoldásában. Ezen kívül várható, hogy a projekt keretében aktív és fenntartható ifjúsági hálózatok alakulnak ki, valamint erős partneri kapcsolat jön létre a résztvevő szervezetek között.

4. A táborban való részvételre szóló felhívás tartalma: **A projekt keretében 2009. augusztus 3-9 között, hétfőtől vasárnapig tartó ifjúsági tábort szervezünk kortárs oktatóknak, újságíróknak, fiatal politikusoknak, fiatalokkal foglalkozó más szakembereknek a szexuális és reprodukció egészség, a prevenció témakörében.** A tábor tevékenységeinek fontos jellemzője a partner országok legjobb gyakorlatainak megosztása, a terület problémáinak (szegénység, HIV/AIDS, hiányos oktatás) megoldására javaslatok kidolgozása és a téma nemzetközi kontextusának jobb megértése. A táborban a tréning munka és a szabadidő egyensúlyát a szervezők úgy tervezik meg, hogy lehetőség legyen személyes és szakmai jellegű nemzetközi kapcsolatok kiépítésére. Észtországból, Lettországból, Ukrajnából, Moldáviából, Grúziából és Magyarországról 80 tábor résztvevő érkezik, valamint 20 előadó és szervező lesz jelen. **A táborban való részvétel, a szállás és az étkezés egyaránt ingyenes.** A tábor viselkedési szabályainak elfogadása kötelező! **A részvételről a Magyar Család és Nővédelmi Tudományos Társaság angol nyelvű tanúsítvány állít ki.**

Ezúton szeretettel meghívjuk a táborba a téma iránt elkötelezettséget érző fiatalokat, szakembereket, civileket és döntéshozókat, akik a megszerzett ismeretek birtokában képesek lesznek Magyarországon elősegíteni a projekt céljainak a megvalósítását.

5. Jelentkezés: **Rövid bemutatkozással** (név, intézmény, szakmai munka) **és az elérhetőségek** (postai cím, email, telefon) **megadásával**, 2009 július 6-ig:
Szányi Dávid szanyi.david@gmail.com 30/742-57-34

6. További információ a szervezőktől kérhető, illetve megtekinthető a www.lightlove.eu nemzetközi projekt honlapon.

